

三十九中举行保护古树名木活动

本报讯(记者 李杰华)11月16日从市规划与自然资源局获悉,近日太原市第三十九中学校组织生物组师生与山西大学黄土高原研究所副教授梁寒雪,一同开展“保护古树名木,传承校园文化”宣讲活动。

梁寒雪以动画片人物光头强和熊大、熊二的故事开启了宣讲序幕。介绍了古树名木的基础定义和简单特征,以及它们对生态系统不可替代的重要作用,讲述了古树名木的保护意义和人类命运、文化传承紧密相连。

让大家对保护古树名木的理解提升到了全新高度。

通过此次“保护古树名木,传承校园文化”宣讲活动,师生们不仅学到了专业的保护方法,更对人与自然的关系有了全新的理解。大家纷纷表示,

将努力成为古树名木的忠诚守护者,用行动为它们撑起保护伞,守护绿色的历史传承。

生态环境保护 |



法治宣传 防范霸凌

本报讯(记者 刘友旺 文/摄)为进一步提升师生安全意识和自我保护能力,连日来,杨家峪派出所社区民警走进经园路小学校、杏东小学校开展法治宣传进校园主题教育活动,用法治力量为学生的健康成长保驾护航。

社区民警结合同学们的年龄特点,以近年来发生的典型案例为教材,生动形象地讲解了什么是校园

霸凌、校园霸凌的表现形式、遇到校园霸凌事件的处置方式,以及施暴者可能承担的法律后果等,教育引导同学们要团结友爱,珍惜同学情,不恃强凌弱、不以大欺小、不聚众斗殴,鼓励同学们树立良好的社会主义道德观,坚决遏制校园霸凌事件的发生。民警提醒广大学生,一旦遇到校园霸凌事件,要第一时间向老师汇报或及时

报警,积极引导青少年“扣好人生的第一粒扣子”。

活动中,民警还向师生普及了电信网络诈骗新特点,深入浅出地讲解如刷单返利、虚假投资理财、冒充客服等高发诈骗类型,剖析诈骗套路,分享有效的防范手段,普及遭遇诈骗的应急处理措施。

关爱保护未成年人健康成长

义诊到社区 居民受益多

本报讯(记者 李杰华)11月15日,杏花岭区巨轮街道西苑社区联合白家老字号中医馆,开展颈动脉彩超精准筛查义诊活动。

医生们为前来义诊的老年居民,讲解了颈动脉超声筛查对于预防脑卒中的重要意义,并为到场的老人免费进行颈动脉超声筛查。活动现场,居民们络绎不绝。医生一边为居民做超声筛查,一边进行

专业诊断和耐心讲解。中医刘大夫还教大家学习保健操,并耐心提醒居民需定期做筛查,做到早发现早治疗。

此次义诊活动

把医疗服务送到了居民家门口,使广大居民更加了解自身健康状况,增强了自我保健意识。不仅让老人了解自身的健康情况,提高了居民的健康水平,同时也弘扬了敬老、爱老的传统美德。

文明健康

• 有你有我 •

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



太原市文明办